
Два читинца, обвиняемые в групповом похищении человека, взяты под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении двух жителей Читы 26 и 29 лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в, д, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в отношении несовершеннолетнего, из корыстных побуждений), а также ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство, совершённое с применением насилия).

По данным следствия, в августе 2019 года обвиняемые избили 17-летнего подростка, а затем силой поместили его в помещение шиномонтажной мастерской, где незаконно удерживали в течение нескольких дней и систематически избивали. 17-летний потерпевший разбил автомашину родственника одного из обвиняемых и злоумышленники удерживали подростка и требовали отработать ущерб. Следователи установили, что, избив подростка, обвиняемые сломали ему челюсть. Кроме того, злоумышленники били потерпевшего электрическим током.

Спустя неделю потерпевший сумел сбежать. С переломом челюсти подросток был госпитализирован в больницу. Опасаясь расправы со стороны обвиняемых, подросток сообщил полицейским, что был избит неизвестными. Преступление было раскрыто сотрудниками уголовного розыска.

Следователи СКР провели комплекс следственных действий по установлению обстоятельств совершенных преступлений. Проведены допросы и очные ставки фигурантов дела. Показания потерпевшего проверены на месте, назначены судебные экспертизы. Запрошены характеризующие данные. Известно, что оба обвиняемые ранее уже привлекались к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1464847>